
 

Mise en place du pass sanitaire 

Résultats du sondage effectué par la Société des 

Cafetiers adressé à ses membres pour la période  

du 28.09.2021 au 05.10.2021 

 
 

Sondage basé sur les réponses de 148 membres 
  



 

 
 

 
 
  

5%
2%

26%

44%

23%

Depuis l’introduction du certificat COVID le 13.09.2021, j’estime que mon 
chiffre d’affaires est ….. à mon chiffre d’affaires pour la même période 2020.

Supérieur

Identique

Entre 0% et 20%

Entre 21% et 40%

Plus de 41%

16%

18%

28%

13%

11%

14%

Depuis l’introduction du certificat COVID le 13.09.2021, quelle a été la 
répercussion IMMEDIATE sur vos réservations déjà enregistrées ?

L'état de mes réservations
n'a pas changé

Entre 1% et 10%
d'annulations

Entre 11% et 20%
d'annulations

Entre 21% et 30%
d'annulations

Entre 31% et 40%
d'annulations

Plus de 40% d'annulations



 
 
 

 
 
  

83%

17%

Votre établissement dispose-t-il d’une terrasse ?

Oui

Non

79%

21%

Mon établissement se trouve… :

En ville, milieu urbain

En campagne ou village



 
 
 

 
  

9%

32%

29%

8%

9%

13%

Quelle est la charge de travail supplémentaire liée au contrôle des certificats 
COVID ?

Cela ne prend pas plus
de temps qu'auparavant

1 - 5% de temps en plus

6 - 10% de temps en plus

11 - 15% de temps en
plus

16 - 20% de temps en
plus

Plus de 20% de temps en
plus

40%

13%

21%

14%

8%
2%

Quels sont les problèmes fréquents rencontrés lors du contrôle des certificats 
COVID ?

Clients sans certificat COVID

Clients sans pièce d'identité

Certificats COVID non reconnus
(étrangers)

Clients avec un document attestant une
vaccination ou un test mais qui n'a pas le
certificat COVID officiel (sans QR)

Certificats COVID illisibles par le lecteur
QR

Sans problèmes



 
 
 

 
  

4%

13%

76%

7%

Quelles sont les remarques et quel est l’état d’esprit de vos collaborateurs 
en cette période ?

Bon

Comme d'habitude

Fatigués des contraintes

Satisfaits de la mise en
place du pass sanitaire

44%

43%

12%

Concernant le non-paiement par les RHT des vacances et jours fériés de vos 
collaborateurs (dans l’attente de la décision du Tribunal Fédéral) :

Vous avez pu donner
des vacances et jours
fériés

Vous n'avez pas pu
payer les vacances et
jours fériés

Vous avez pu payer les
vacances et jours fériés



 
 
 

 
  

78%

22%

Concernant le non-paiement par les RHT des vacances et jours fériés de vos 
collaborateurs, est-ce que cette situation a déstabilisé votre entreprise ?

Oui

Non

26%

53%

21%

Depuis l’introduction du certificat COVID, avez-vous à nouveau 
demandé des RHT ?

J'ai toujours continué de
demander des RHT depuis la
réouverture au mois de mai

Non

Oui



 
 
  

74%

12%

3%

9%
1%

A quel type d’autorisation d’exploiter est soumis votre établissement ?

Café Restaurant

Restaurant

Café Tea-room

Bar

Discothèque (pas
de réponse)

Hôtel



 

 
 
 
 

 
 

19%

81%

Depuis le début de cette crise, pensez-vous avoir été aidé à la hauteur de 
votre préjudice par les autorités cantonales ?

Oui

Non

11%

89%

Depuis le début de cette crise, pensez-vous avoir été aidé à la hauteur de 
votre préjudice par les autorités fédérales ? 

Oui

Non


